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38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2022 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 41/22 - de autoria do Prefeito Municipal  
“Institui o Aluguel Social e dá outras providências”.   
 
Projeto de Lei Complementar nº 02/22 - de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre a criação de cargos em comissão de Procurador-Geral do Munícipio e 
Coordenador Jurídico e dá outras providências”.   
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO – Votação  
 
Projeto de Resolução nº 02/22 - de autoria da Mesa Diretora 
“Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara de Vereadores do Munícipio de 
Monteiro Lobato”.   
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 81/22 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal o desentupimento de um bueiro localizado na Estrada Municipal 

Flávia de Fátima dos Santos Barreto, no Bairro Pedra Branca.  

 
Indicação nº 82/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a limpeza com roçada do mato do terreno desapropriado ao lado 
do Centro de Saúde Dr. João Auricchio e a colocação de assentos para que o local possa ser 
utilizado como área de descanso para os funcionários.  
 
Indicação nº 83/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de lixeiras na Estrada Municipal Nelson Gomes, 
próximo à cachoeira do Nelsão.  
 
Indicação nº 84/22 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal a aquisição de uniformes para os servidores municipais.  
 
Indicação nº 85/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de sinalização indicando perigo e algum tipo de defesa 
ou guard rail em curva acentuada e perigosa na Estrada José Benedito Renó, no bairro São 
Benedito.  
 
Indicação nº 86/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de relê fotoelétrico ou fotocelular nas lâmpadas da 
área externa da Escola Municipal do Taquari.  
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Indicação nº 87/22 de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a reconstrução do muro do Cemitério Municipal.  
 
Indicação nº 88/22 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a finalização do cascalhamento da Estrada Municipal Flávia de 
Fátima Santos Barreto, no Bairro Pedra Branca. 
 
Indicação nº 89/22 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal que tome as devidas providências com o objetivo de adquirir um 
terreno para a construção de casas populares no Município. 
 
 
 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 38ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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